



**Kaposvár Hoki Club SE**  
 7400. Kaposvár Pécsi utca 103.  
<http://www.khc.fw.hu>

Kaposvár Megyei Jogú Város  
 Polgármesteri Hivatal

Szita Károly  
 Polgármester

Kaposvár

Tárgy:

## K É R E L E M

Tisztelt Polgármester Úr!

A Kaposvár Hoki Club Sportegyesület (továbbiakban KHC SE.) nevében, azzal a kéréssel fordulunk Polgármester Úrhoz, hogy a sportegyesületünk alábbiakban megfogalmazott kérésének, annak megalapozottságát alapul véve, tegyen eleget.

Egyesületünk a KHC SE 2009. 02. 10-én nonprofit egyesületként alakult, az alapszabályban meghatározott alábbi célokkal:

A jégsporthoz megszerettetése és népszerűsítése a lakosság – elsődlegesen az ifjúság - körében. A lakosság érdeklődésének a téli sportok, elsődlegesen a jégsporthoz iránt, ezek megismertetése, megszerettetése a tömegekkel.

Cél, hogy a tagok számára lehetővé tegye a rendszeres sportolást – elsődlegesen a jégsporthoz gyakorlását - és biztosítsa a sport tisztaságát.

Az egyesület céljai megvalósítása érdekében különösen a következő tevékenységeket folytatja:

- jégkorongozás, műkorcsolyázás, gyorskorcsolyázás
- ezen versenyek szervezése, lebonyolítása
- versenyzők tehetségkutatása, utánpótlás nevelése, képzése, versenyeztetése
- jégtömegsport gyakorlása

Az egyesület székhelye. 7400. Kaposvár Pécsi utca 103.

Adószáma: 18786325-1-14

Bankszámla száma: 10700172-48912507-51100005 CIB Bank

Az egyesület elnöke: Karg Ferenc

Az egyesület alelnöke: Török Tamás

Az egyesület megalakulása óta, a fentiekben leírt céloknak megfelelően amatőr együttesként szerepelt a Nemzeti Amatőr Jégkorong Bajnokság (NAJB) küzdelmeiben, illetve vett részt jégkorong tornákon. Az egyesület keretein belül, több, utánpótlás korú játékos is tevékenykedik jelenleg is, illetve részt vett a Magyar Jégkorong Szövetség által szervezett

bajnokságban. Egyesületünk, 2011.09.08-án felvételt nyert, a Magyar Jégkorong Szövetség tagjai sorába is. (A felvételtől szóló értesítés mellékelve.)

Mivel jelenleg, a kiemelt-látványssportok támogatásával kapcsolatosan elfogadott sporttámogatási törvény segítségével, a körülmények oly módon alakultak, hogy lehetőség van a jégkorong utánpótlás nevelés komolyabb alapokra helyezésére, illetve ennek nyomán a nem túl távoli jövőben, az erre az alapra épülő felnőtt együttes létrehozására. Ezért egyesületünk, tervei alapján, szeretné egységesíteni, és egy kézbe fogni, a Kaposvár városa által, a Kaposvári Sportiskola keretében eddig folytatott utánpótlás nevelést, illetve az amatőr egyesületek utánpótlás nevelő munkáját. Ezért, kérnénk a város vezetését, illetve Polgármester Urat, hogy a Kaposvári Sportiskolában eddig működő jégkorong szakosztály gyermekeinek további nevelését bízva a továbbiakban egyesületünkre.

Ehhez az elképzeléshez, az egyesület kialakította a Magyar Jégkorong Szövetség fejlesztési stratégiájához illeszkedve a sportfejlesztési programját (mellékelve), melyhez, illetve a szükséges anyagi források megteremtéséhez elengedhetetlenül szükséges, hogy a város vezetése, kérelmünket pozitívan bírálja el.

Az egyesület, annak érdekében, hogy zökkenőmentesen tudja elindítani a gyermekek további edzését, versenyeztetését, tervezi, hogy a Kaposvári Sportközpont és Sportiskolánál rendelkezésre álló sportfelszerelések megvásárolja, mintegy 1,7 millió forint értékben.

Ezen túlmenően, az egyesület, a sporttámogatások beérkezéséig, illetve az eredményes indulás érdekében kéri a város vezetését, hogy a Kaposvári Sportközpont, és Sportiskola jégkorong szakágának ez évi költségvetésében még rendelkezésre álló összegből, nyújtson az egyesület számára 3,7 millió forint anyagi támogatást. Erre az összegre a sporttámogatásból befolyó bevételek megérkezéséig van szüksége az egyesületnek, annak érdekében, hogy az utánpótlás-nevelő munka zökkenőmentesen folyhasson. Ezen az összegben felül, a szükséges összegeket a támogatók segítségével, illetve a tagdíjakból kívánjuk előteremteni. Ezt az összeget, csak és kizárólag a 2011-es évben kívánjuk igénybe venni. A 2012-es évtől, a sporttámogatás igénybevételével, illetve támogatók felajánlásaival kívánjuk az egyesület finanszírozását megoldani.

Amint az a sportfejlesztési programból is kiderül, egyesületünk szoros kapcsolatot alakított ki a MAC SE szakmai stábjával, melyet alapul véve az egyesület a szakmai munkát az alábbi szakmai stábbal kívánja végezni.

Az egyesület technikai igazgatója: Kangyal Balázs

A szakmai munkában részt vevő sportszakemberek, akik a szakmai tervek előkészítésében, végrehajtásában, illetve ellenőrzésében egyaránt szerepet vállalnak:

- Marton Tibor
- Szajbert Krisztián
- Majoross Gergely
- Balogh Tibor

A KHC SE tervezett edző, nevelői stábj:

- Fekecs Norbert vezetőedző
- Török Tamás
- Röhrig Péter

- Dr. Maár Viktor
- Veress Csaba
- Vörös István

A fent leírtaknak megfelelően, a sporttevékenységben vállalt szerepünk növelésével szeretnénk a jégkorong sportot városunkban méltó helyére emelni, valamint lehetőséget teremteni az utánpótlás korú jégkorongozóknak, hogy a Magyar Jégkorong Szövetség bajnokságaiban, illetve alkalmasságuk esetén, a korosztályos válogatott munkájában részt vegyenek. Ezen indokok alapján, kérjük Kaposvár város vezetése, valamint a Polgármester Úr szíves hozzájárulását kérelmünk pozitív elbírálásához.

A pozitív döntés reményében tisztelettel, és köszönettel

Karg Ferenc  
elnök

Kaposvár, 2011. 09. 12.



**Kaposvár Hoki Club SE**  
7400. Kaposvár Pécsi utca 103.  
<http://www.khc.fw.hu>

## ***A Kaposvár Hoki Club SE sportfejlesztési programja 2011-2012***

### ***A sportfejlesztési program célja:***

*Kaposvár városában, illetve vonzáskörzetében a jégkorong sport népszerűsítésén keresztül, a jégkorong utánpótlás bázisának stabil kiépítése, a tömegbázis szélesítése, valamint a felnővő utánpótlás korú sportolók számára a versenysport alapjainak megteremtése. Az utánpótlási bázis növelésén keresztül, a jégkorong, mint szabadidősport, mind szélesebb rétegekkel történő megismertetése, illetve elérhetővé tétele, és a szurkolói tábor növelésével a versenysport megalapozása.*

*Célunk továbbá, a Kaposvári Jégcsarnok lehetőségeinek mind teljesebb körű kihasználásával a jégkorong utánpótlás mind stabilabb, - a Magyar Jégkorong Szövetség által is meghatározott - piramis alapú felépítésének sportegyesületen belüli megvalósítása, a kiemelten tehetséges sportolók menedzselése a magasabb szintű megmérgetetés, versenyztetés, illetve az egészséges életmódra nevelés érdekében.*

### ***Szakmai háttér:***

*A jelenlegi helyzetet alapul véve, szupermini, mini, előkészítő, kölyök, valamint serdülő korosztályban mintegy 60 fős induló létszámmal számolhatunk a 2011-2012 versenyévadban.*

*A Magyar Jégkorong Szövetség ajánlásának figyelembe vételével, illetve a MAC SE szakmai stábjának irányításával alakítjuk ki a megfelelő fejlődési szinthez szükséges edzői, szakmai stábot.*

### ***Jelenlegi helyzet:***

*A KHC SE működési feltételének alapja a Kaposvári Jégcsarnok, illetve a környezetében található sportlétesítmények adottságai, melyek használatával adott a megfelelő infrastrukturális háttér.*

*A Pécsi Ifjúsági Jégkorong Egyesülettel együttműködve, játéklehetőséget biztosítunk a náluk, megfelelő korosztályos létszám hiányában versenyezni nem tudó utánpótlás korú játékosoknak.*

## **Szakmai célok:**

**2011-2012**

- *A jelenleg rendelkezésre álló utánpótlás létszámot, az 2011-2012-es évad végére, megfelelő toborzó munkával 80 főre tervezzük bővíteni. Itt nem csak a legfiatalabb korosztályok létszámának növelését szeretnénk elérni, de a már meglévő korosztályok kiegészítését is szeretnénk végrehajtani. Ezt, a sportot már valamilyen okból abbahagyó játékosok újbóli megkeresésével, illetve az új érdeklődők, és sportolni kezdők szükséges tudásszintre történő felzárkóztatásával szeretnénk elérni, az idősebb korcsoportoknál. A megfelelő edzés, illetve nevelő munkával, a pozitív élmények növelésével szeretnénk elérni, hogy csökkenjen, illetve amennyiben lehetséges megálljon a jégkorongot abbahagyók száma. Alapvető koncepció, hogy a játékot szeresse meg minél több gyermek, illetve jól érezze magát mind az edzéseken, mind a közösségben.*
- *A Kaposvári Jégcsarnok üzemeltetőjével, illetve Kaposvár városával együttműködve a sporttámogatás igénybevitelével, a gazdaságosabb üzemeltetés elősegítése érdekében végre kívánjuk hajtani a jégkészítő gép modernizálását, üzembiztonságának növelését.*
- *Célunk, hogy az edzéslehetőségek időbeni növelésével, edzőtáboroztatással, és tornákon való részvétellel biztosítsunk lehetőséget játékosainknak a minél jobb eredmények elérésére a bajnokságban. Ezen túlmenően, lehetőség szerint csökkenteni szeretnénk azt az időt, mely a nyári időszakban a jég nélküli felkészüléssel telik el.*
- *A megfelelő fejlődés elérése érdekében, játékosainkat szeretnénk a saját korosztályukban, a Magyar Jégkorong Szövetség által lebonyolításra kerülő bajnokságokban versenyeztetni, illetve lehetőséget biztosítani számukra, hogy kiváltságuk esetén sikerrel képviselhesék hazánkat a nemzetközi megmérettetéseken.*

## **Középtávú célok:**

- *A 2015-2016-os verseny évadra szeretnénk elérni, a minimálisan 135 fővel induló létszámot, melyben az U23-as korosztályon kívül, minden korosztályban indítunk csapatot. Amennyiben a létszám lehetővé teszi, akkor az alsóbb korosztályokban, akár több csapatot is. A sportág népszerűsítésével szeretnénk a leány utánpótlás kori játékosok számát növelni.*
- *A megfelelő nevelő, fejlesztő munkával, a magyar jégkorong sport középmezőnyébe szeretnénk juttatni az általunk indított korosztályos csapatokat.*
- *A Kaposvári Egyetem testnevelési tanszéke segítségével, szeretnénk lehetőséget teremteni, a városunkban tanuló hallgatók számára, hogy az egyesületünk keretein belül, amennyiben a megfelelő létszám rendelkezésre áll, egy egyetemi-főiskolai bajnokságban szereplő csapat indulhasson el.*
- *Annak érdekében, hogy a tehetséges, a jégkorongot versenysportként is elképzelő gyermekeknek ne kelljen a lakóhelyüket, illetve Kaposvárt elhagyni, illetve a város sportéletének színesebbé tétele érdekében, a helyi, megfelelő korosztályos utánpótlás*

alapjaira építve, lehetőséget szeretnénk teremteni, egy első osztályban induló, Kaposvári felnőtt együttes létrehozására.

- Az előbbieken leírt cél elérése érdekében, Kaposvár város vezetésével, illetve a Jégcsarnokot üzemeltető gazdasági társasággal együttműködésben, tervezzük a Jégcsarnok bővítését. Ez a szűrazedzés feltételeinek kialakításán túl, - mely a metodikai központ mintája alapján kerülne kialakításra – magába foglalja a felnőtt csapat versenyeztetésének, illetve a felnőtt mérkőzések helyszíneire vonatkozó előírásoknak megfelelő körülmények kialakítását is.
- A versenysportot vállalni nem akaró, vagy arra nem alkalmas játékosok számára, a felnőtt bajnokságok alsóbb osztályaiban, illetve az amatőr bajnokságokban kívánunk sportolási lehetőséget teremteni.
- Az edzőképzésben résztvevő vállaló edzők képzésével, vagy a Kaposváron való letelepedést vállaló edzők felkutatásával kívánjuk biztosítani, a zökkenőmentes, folyamatos utánpótlásképzést.
- A korábban már említett, Pécsi egyesülettel, a földrajzi közelséget is alapul véve, a továbbiakban is hatékonyan szeretnénk együttműködni, a jégkorong, régióon belüli népszerűsítése, illetve mind szélesebb körű megszerettetése érdekében.

A Magyar Jégkorong Szövetség által megfogalmazott célokkal egyetértve, illetve ezen célok megvalósítása érdekében, kérjük a szakmai bíráló bizottságot, hogy a KHC SE sportfejlesztési programját, illetve az annak megvalósítása érdekében benyújtott sporttámogatási kérelmet pozitívan elbírálni szíveskedjen.

Kaposvár, 2011. szeptember 12

Török Tamás  
alelnök  
sk.